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CARACTERISTICAS DE PRESION/FLUJO DEL ORIFICIO DE VENTILACION (Aprox.)
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Phantom®2 Nasal Vented Mask User Instructions ENGLISH

A The Phantom®2 Nasal Vented Mask is intended to be used with positive airway pressure devices, such

as CPAP or bi-level, operating at or above 3 cm H,0. The mask is to be used on adult patients (>30kg)

for whom positive airway pressure therapy has been prescribed. The mask is intended for single-patient
multi-use in the home, hospital or institutional environment.

NOTES
» This product is not manufactured with natural rubber latex.
» If the patient has ANY reaction to any part of the mask system, discontinue use.
» An exhalation port is built into this mask so a separate exhalation port is not required.

CONTRAINDICATIONS

Do not use this mask if you or anyone (example: household members, bed partners, caregivers, etc.) in close
physical contact with your mask has an active medical implant or metallic implant that will interact with
magnets. Implant examples include, but are not limited to, pacemakers, implantable cardioverter defibrillators
(ICD), neurostimulators, aneurysm clips, metallic stents, ocular implants, insulin/infusion pumps, cerebral
spinal fluid (CSF) shunts, embolic coils, metallic splinter, implants to restore hearing or balance with
implanted magnets (such as cochlear implants), flow disruption devices, contact lenses with metal, dental
implants, metallic cranial plates, screws, burr hole covers, bone substitute device, magnetic metallic implants/
electrodes/valves placed in upper limbs, torso, or higher, etc. If you have any questions regarding the implant,
consult your physician or the manufacturer of your implant.

CAUTIONS
» U.S. Federal Law restricts this device for sale by or on the order of a physician.
» Do not expose the Phantom®2 Nasal Vented Mask to temperatures above 122°F (50°C).
» This mask is intended for single patient use only. It may be cleaned and used repeatedly on the same
person but must not be used on multiple persons. Do not sterilize or disinfect.

WARNINGS

» This mask is not suitable for providing life support ventilation.

> Do not use the Phantom®2 Nasal Vented Mask with baseline pressure less than 3 cm H,0.

» If oxygen is used with this CPAP mask, the oxygen flow must be turned off when the CPAP machine is
not operating. Explanation of the warning: When the CPAP device is not in operation, and the oxygen
flow is left on, oxygen delivered into the ventilator tubing may accumulate within the CPAP machine
enclosure. Oxygen accumulated in the CPAP machine enclosure will create a risk of fire.

» At a fixed rate of supplemental oxygen flow, the inhaled oxygen concentration will vary, depending on
the pressure settings, patient breathing pattern, mask selection, and the leak rate.

» No smoking or open flames such as candles may be used when oxygen is in use.

» To minimize the risk of vomiting during sleep, avoid eating or drinking for three (3) hours before using
the mask.

» Any unusual skin irritation, chest discomfort, shortness of breath, gastric distension, abdominal pain,
belching or flatulence from ingested air, or severe headache experienced by the patient during or
immediately after use should be immediately reported to a healthcare professional.

» Using a mask may cause tooth, gum or jaw soreness or aggravate an existing dental condition. If
symptoms occur, consult a physician or dentist.

» Consult a physician if any of the following symptoms occur while using the mask: drying of the eyes, eye
pain, eye infections, or blurred vision. Consult an ophthalmologist if symptoms persist.

» Do not overtighten the headgear straps. Signs of overtightening include: excessive redness, sores, or
bulging skin around the edges of the mask. Loosen headgear straps to alleviate symptoms.

» At low CPAP pressures, the flow through the exhalation ports may be inadequate to clear all exhaled gas
from the tubing. Some rebreathing may occur.

» This mask should be used with the positive airway pressure device recommended by a physician or
respiratory therapist. The mask should not be used unless the positive airway pressure device is turned on
and operating properly. Do not block or try to seal the exhalation port (vent holes). The vent holes allow
a continuous flow of air out of the mask. When the positive airway pressure device is turned on and
functioning properly, new air from the device flushes the exhaled air out through the mask’s vent holes.
When the positive airway pressure device is not operating, exhaled air may be rebreathed. Rebreathing
of exhaled air can, in some circumstances, lead to suffocation. This warning applies to most models of
CPAP machines and masks.



» This mask is not intended for patients without a spontaneous respiratory drive. This mask should not be
used on patients who are uncooperative, obtunded, unresponsive, or unable to remove the mask. This
mask may not be suitable for persons with the following conditions: impaired cardiac sphincter function,
excessive reflux, impaired cough reflux, and hiatal hernia.

» Significant leak may occur without properly fitting the mask.

» Magnets are used in the mask and headgear clips with a field strength of 380mT. With the exception of
the devices identified in the contraindication, ensure that the mask is kept at least 6 inches (approx.16
cm) away from any other medical implants or medical devices that can be impacted by the magnetic
fields to avoid possible effects from localized magnetic fields. This applies to you or anyone in close
physical contact with your mask.

GENERAL INFORMATION
Dispose of the mask and accessories in accordance with local and regional guidelines.
This mask has a non-transferable three month limited warranty for manufacturer’s defects from the date of
purchase by the initial consumer (or maximum service life, if shorter). If a mask used under normal conditions
should fail, Sleepnet will replace the mask. For additional information about the Sleepnet Warranty, please visit
http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTE: The mask cushion has a service life of the 1 month. The swivel frame/tube set has a service life of 3
months. The TruFit Headgear and magnetic clips have a service life of 6 months.

CLEANING AND MAINTENANCE
Cleaning is recommended on a daily basis. Refer to disassembly instructions. Wash the mask and components
in warm water using a mild soap such as Ivory®. Rinse the mask thoroughly after washing. Visually verify that
the vent holes are clear and allow the mask to air dry. Washing your face prior to fitting the mask will remove
excess facial oils and help extend the life of the mask.

NOTE: The gel cushion, although silky to touch, will not tear, leak or detach from the mask under normal
use and following recommended cleaning and maintenance protocols. However, the gel cushion is not
indestructible. It will tear, cut and rip if subjected to mishandling or abuse. Do not clean in a dishwashing
machine. The warranty does not cover these types of product failures. Therefore, please handle your new
Phantom®2 Nasal Vented Mask with care.

WARNING: Frequency of cleaning, methods of cleaning or the use of cleaning agents, other than those
specified above, or exceeding the service life of the components can have an adverse effect on the device and
consequently the safety or the quality of the therapy.

TECHNICAL INFORMATION
Therapy pressure range: 3 to 30 cm H,O
Resistance to air flow at 50 L/min: 0.45 cm H,0
Resistance to air flow at 100 L/min: 2.06 cm H,O
DEAD SPACE VOLUME (mL approx.): Mask — 30.7ml Tube — 68.3ml
Operating Temperature: Do not expose the mask to temperatures above 122°F (50°C).

BEFORE USE

» Inspect mask daily or prior to each use. Replace the mask if vent holes are blocked, if parts are damaged,
or if gel is exposed due to tears or punctures.

PHANTOM®2 FITTING INSTRUCTIONS

1. Take mask out of the bag. Adjust the base strap according to your general size by aligning the tab at the
indicated size markings (S, M, L, XL). (Figure 1).

. Detach one magnetic clip from the mask. (Figure 2).

. After placing the mask on your head, reattach the magnetic clip. (Figure 3).

. First, adjust the top strap to raise or lower the mask. (Figure 4).

. Second, adjust the left/right straps to make sure the bottom of the mask is sealed comfortably between the
bridge of the nose and just above the upper lip. (Figure 5).

. Connect the mask to the possible airway pressure device tubing and turn the device on to the prescribed
pressure. Turn head from side to side while lying on the bed to assure secure fit. (Figure 6).

. If unacceptable leaks occur, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit. (Figure 7).

. Gently press edges of the mask to change mask shape, create a comfortable fit, and reduce leaks. (Figure 8).

. If leaks persist, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit. (Figure 9).
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DISASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Firmly hold the mask cushion in one hand to one side. (Figure 1).

2. Grasp the swivel frame by one of the magnets. (Figure 2).

3. Firmly pull to separate the Swivel Frame from the cushion in a peeling motion. (Figure 3).

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Hold the Swivel Frame up to the mask, slightly tilted up (Figure 1). Using your fingers, support the mask seal
ring from inside.

2. Slide the top part of the Swivel Frame into the mask until the mask posts lock into the Swivel Frame grooves
(Figure 2).

3. Softly push the bottom part of the Swivel Frame into the mask until the Swivel Frame tab locks into place
Figure 3).

4, (Vis%ally ilspect inside the mask to ensure that the seal ring is properly seated onto the Swivel Frame (Figure 4).

Phantom®2 is a trademark of Sleepnet Corporation.

Visit our website at www.sleepnetmasks.com

Instrucciones de uso de la mascara nasal con
ventilacién Phantom®2 ESPANOL

La mascara nasal con ventilacion Phantom®2 se disefié para usarse con dispositivos de presion positiva
de las vias respiratorias, como CPAP o de dos niveles, operando a 3 cm H,O o mds. La mdscara es para
pacientes adultos (> 30 kg) a quienes se les recetd una terapia de presion positiva de las vias respiratorias.
Esta destinada a un inico paciente que podra usarla varias veces en su casa, en el hospital o en un entorno
institucional.

NOTAS
» Este producto no se fabrico con latex de caucho natural.
» Si el paciente tiene ALGUNA reaccion a cualquier pieza de la mascara, suspenda su uso.
» La mascara viene con un puerto de exhalacion integrado, por lo que no se requiere un puerto de
exhalacion separado.

CONTRAINDICACIONES

No use esta mascara si usted o cualquier otra persona (por ejemplo: miembros de su hogar, compaifieros de
cama, cuidadores, etc.) que estan en contacto fisico cercano con la mascara tienen un implante médico activo
o un implante metalico que interactia con imanes. Algunos ejemplos de implantes incluyen, marcapasos,
desfibriladores cardioversores implantables (ICD), neuroestimuladores, clips para aneurismas, stents metalicos,
implantes oculares, bombas de insulina/infusion, derivaciones de liquido cefalorraquideo (CSF), embolizacion
con espirales, splinters metalicos, implantes para restaurar la audicion o el equilibrio con imanes implantados
(como implantes cocleares), disruptores de flujo, lentes de contacto con metal, implantes dentales, placas
metalicas craneales, tornillos, cubiertas para agujeros de trépano, dispositivos de sustitucion 6sea, valvulas/
implantes/electrodos metalicos magnéticos colocados en extremidades superiores, tronco o area superior, etc.
Si tiene alguna pregunta acerca del implante, consulte a su médico o al fabricante de su implante.

PRECAUCIONES
» La Ley Federal de EE. UU. limita este dispositivo para la venta por orden de un médico.
» No exponga la mascara nasal con ventilacion Phantom®2 a temperaturas superiores a los 122°F (50°C).
» Esta mascara se disefi6 para que la use un tnico paciente. La misma persona puede limpiar y usar varias
veces la mascara, pero no pueden usarla diferentes personas. No la esterilice ni la desinfecte.

ADVERTENCIAS

» Esta mascara no es apta para proporcionar ventilacion de apoyo vital.

» No use la mascara nasal con ventilacion Phantom®2 con una presion de referencia menor a 3 cm H,O.

» Si va a usar oxigeno con esta mascara CPAP, debe apagar el flujo de oxigeno cuando la maquina
CPAP no esté funcionando. Explicacion de la advertencia: Cuando el dispositivo CPAP no esta en
funcionamiento y el flujo de oxigeno queda encendido, el oxigeno que ingresa al tubo de ventilacion
podria quedar acumulado dentro del cerramiento de la maquina CPAP. El oxigeno acumulado en el
cerramiento de la maquina CPAP genera un riesgo de incendio.



» Con un caudal fijo de flujo de oxigeno complementario, la concentracion de oxigeno inhalado variara
seglin los ajustes de presion, el ritmo respiratorio del paciente, la seleccion de mascara y el indice de
escape.

» No se debe fumar ni deben usarse llamas abiertas, como velas, cuando se esta usando oxigeno.

» Para minimizar el riesgo de vomitos mientras duerme, evite comer o beber durante las tres (3) horas
previas al uso de la mascara.

» Cualquier irritacion inusual de la piel, molestia en el pecho, dificultad para respirar, distension gastrica,
dolor abdominal, eructacién o flatulencias por el aire ingerido, o si el paciente experimenta dolor de
cabeza intenso durante el uso de la mascara, o inmediatamente después, debe informarse de inmediato a
un profesional de la atencién médica.

» El uso de una mascara podria generar dolor en dientes, encias o mandibula, o podria agravar una afeccion
dental existente. En caso de tener sintomas, consulte con un médico o dentista.

» Si experimenta sequedad ocular, dolor ocular, infecciones oculares o visién borrosa, entre otros sintomas,
mientras usa la mascara, consulte a su médico. Consulte con un oftalmdlogo si los sintomas persisten.

» No ajuste de mas las correas sujetadoras. Algunas sefiales que indican que ajustd de mas las correas
son: enrojecimiento excesivo, irritacion o piel abultada alrededor de los bordes de la mascara. Afloje las
correas para aliviar los sintomas.

» En presiones de CPAP bajas, el flujo que pasa por los puertos de exhalacion podria no ser adecuado para
despejar todo el gas exhalado de los tubos. Podria haber cierta reinhalacion.

» Esta mascara deberia usarse con el dispositivo de presion positiva de las vias respiratorias recomendado
por un médico o terapeuta respiratorio. No deberia usarse la mascara a menos que el dispositivo de
presion positiva de las vias respiratorias esté encendido y funcione correctamente. No bloquee ni
intente sellar el puerto de exhalacion (orificios de ventilacion). Los orificios de ventilacion permiten la
salida de un flujo de aire continuo de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva de las vias
respiratorias esta encendido y funciona correctamente, el nuevo aire del dispositivo purga el aire exhalado
a través de los orificios de ventilacion de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva de las
vias respiratorias no estd funcionando, es posible que se vuelva a inhalar el aire exhalado. En algunas
circunstancias, la reinhalacion del aire exhalado puede causar sofocacion. Esta advertencia aplica a la
mayoria de los modelos de maquinas y mascaras CPAP.

» Esta mascara no esta destinada a pacientes sin actividad respiratoria espontanea. Esta mascara no debe
usarse en pacientes que no pueden cooperar, estan embotados, no son receptivos o no pueden quitarse
la mascara. Esta mascara podria no ser apta para personas con estas afecciones: funcion de esfinter de
cardias deficiente, reflujo excesivo, reflujo de tos deteriorado y hernia de hiato.

» Sino se ajusta la mascara de manera adecuada podria producirse un escape importante.

» En las correas sujetadoras y la mascara se utilizan imanes con una intensidad de campo de 380 mT.
Excepto por los dispositivos identificados en la contraindicacion, aseglirese de mantener la mascara como
minimo a una distancia de 6 pulgadas (aprox. 16 cm) de cualquier otro implante o dispositivo médico
que pueda verse afectado por los campos magnéticos para evitar posibles efectos debido a los campos
magnéticos localizados. Esto se aplica a usted o a cualquier otra persona que esté en contacto fisico
cercano con la mascara.

INFORMACION GENERAL
Deseche la mascarilla y sus accesorios de acuerdo con lo establecido en la normativa local y regional.
Esta mascarilla cuenta con una garantia limitada e intransferible durante un periodo de tres meses para defectos
de fabricacion desde la fecha de compra por el cliente inicial (o la duracion méaxima, si es mas corta). En caso de
que falle la mascarilla bajo condiciones de uso normales, Sleepnet la sustituira. Para saber mas sobre la garantia
de Sleepnet, consulte: http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTA: La almohadilla de la mascarilla tiene una duracion de 1 mes. El conjunto de la montura giratoria y el
tubo tiene una duracion de 3 meses. El arnés TruFit y los clips magnéticos tienen una duracion de 6 meses.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Se recomienda limpiar el equipo diariamente. Consulte las instrucciones de desmontaje. Lave la mascara y los
componentes con agua tibia y un jabon suave, como Ivory®. Enjuague la mascara cuidadosamente después de
lavarla. Verifique visualmente que los orificios de ventilacion estén despejados y deje secar la mascara al aire.
Lavese la cara antes de ajustarse la mascara para retirar el exceso de oleosidad facial; esto extendera la vida util
de la mascara.



NOTA: Si bien la almohadilla de gel se siente suave al tacto, no deberia tener fugas, romperse ni desprenderse
de la mascara en condiciones de uso normales y si se siguen estos protocolos recomendados para la limpieza y
el mantenimiento. Sin embargo, la almohadilla de gel no es indestructible. Se rompera, cortara y rasgara si se la
maltrata o se la usa de manera incorrecta. No la lave en el lavavajillas. La garantia no cubre estos tipos de fallas
de productos. Por lo tanto, maneje su mascara nasal con ventilacion Phantom®2 con cuidado.

ADVERTENCIA: La frecuencia de limpieza, los métodos de limpieza o el uso de agentes limpiadores, que no
sean los especificados anteriormente, o exceder la vida 1til de los componentes pueden tener un efecto adverso
en el dispositivo y, en consecuencia, en la seguridad o la calidad de la terapia.

INFORMACION TECNICA
Rango de presion de terapia: 3 a 30 cm H,0
Resistencia al flujo del aire a 50 I/min: 0,45 cm HZO
Resistencia al flujo del aire a 100 /min: 2,06 cm H,0
VOLUMEN DE ESPACIO MUERTO (ml aprox.): Mascarilla — 30,7 ml Tubo — 68,3 ml
Temperatura de funcionamiento: no exponga la mascarilla a temperaturas superiores a 122°F (50 C).

ANTES DE USAR
» Inspeccione la mascara todos los dias o antes de cada uso. Reemplace la mascara si los orificios de
ventilacion estuvieran bloqueados, si las piezas estuvieran danadas o si el gel quedara expuesto por roturas
o perforaciones.

INSTRUCCIONES PARA EL AJUSTE PHANTOM®2_
1. Saque la mascara de la bolsa. Ajuste la correa de la base segun su tamafio general alineando la lengiieta en las
marcas de tamaio indicadas (S, M, L o XL). (Figura 1).
. Desprenda un sujetador magnético de la mascara. (Figura 2).
. Después de colocarse la mascara en la cabeza, vuelva conectar el sujetador magnético. (Figura 3).
. Primero, ajuste la correa superior para elevar o bajar la mascara. (Figura 4).
. Segundo, ajuste las correas izquierda/derecha para asegurarse de que la parte inferior de la mascara quede
sellada comodamente entre el puente de la nariz y apenas por encima del labio superior. (Figura 5).
. Conecte la mascara al tubo del dispositivo de presion posible de las vias respiratorias y encienda el dispositivo
segun la presion recetada. Gire la cabeza de un lado al otro mientras esta recostado en la cama para asegurarse
de que esté ajustada de manera segura. (Figura 6).
7. En caso de haber escapes inaceptables, intente mover la mascara mas arriba o mas abajo alrededor de la nariz
para encontrar el mejor ajuste. (Figura 7).

8. Presione suavemente los bordes de la mascara para cambiar la forma de la mascara, crear un ajuste comodo y
reducir escapes. (Figura 8).

9. Si las fugas persisten, intente mover la mascara mas arriba o mas abajo alrededor de la nariz para encontrar el
mejor ajuste. (Figura 9).
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INSTRUCCIONES DE DESMONTAJE
1. Sostenga firmemente la almohadilla de la mascara con una mano a un lado. (Figura 1).
2. Tome la estructura giratoria por uno de los imanes. (Figura 2).
3. Por ultimo, tire de la estructura giratoria para separarla de la almohadilla. (Figura 3).

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Sostenga la estructura giratoria arriba hacia la mascara, ligeramente inclinada (Figura 1). Sostenga el anillo de
sellado de la mascara con los dedos desde adentro.

2. Deslice la parte superior de la estructura giratoria hacia el interior de la mascara hasta que las posiciones de
la mascara queden bloqueadas en las ranuras de la estructura giratoria (Figura 2).

3. Presione suavemente la parte inferior de la estructura giratoria hacia dentro de la mascara hasta que la lengiieta
quede bloqueada en su lugar (Figura 3).

4. Inspeccione visualmente el interior de la mascara para asegurarse de que el anillo de sellado quede
debidamente situado en la estructura giratoria (Figura 4).

Phantom®2 es una marca de Sleepnet Corporation.

Consulte nuestra pagina web en: www.sleepnetmasks.com.



Instrucoes de utilizacio da mascara nasal
PORTUGUES com ventilacdo Phantom®2

A mascara nasal com ventilagdo Phantom®2 destina-se a ser utilizada com dispositivos de pressdo

A positiva nas vias respiratorias, tais como CPAP ou de nivel duplo, com funcionamento a ou acima
de 3 cm H,O. A méscara deve ser utilizada por pacientes adultos (>30 kg) para os quais foi prescrita a
terapia de pressdo positiva nas vias respiratorias. A mascara destina-se a um unico paciente, mas de
multiutilizacdo em casa, no hospital ou ambiente institucional.

NOTAS
» Este produto nao ¢ fabricado com latex de borracha natural.
» Se o paciente apresentar QUALQUER tipo de reac@o a qualquer pega do sistema da mascara, pare a
utilizacao.
» Esta mascara inclui uma porta de expiragdo, pelo que ndo ¢ necessaria uma porta separada.

CONTRAINDICACOES

Nao utilize esta mascara se vocé ou qualquer pessoa (por exemplo: membros da familia, companheiros de
cama, cuidadores, etc.) em contacto fisico proximo com a sua mascara tiver um implante médico ativo ou
implante metalico que ird interagir com imanes. Sdo exemplos de implantes , mas ndo apenas, pacemakers,
cardioversores-desfibrilhadores implantaveis (CDI), neuroestimuladores, clipes de aneurisma, stents metalicos,
implantes oculares, bombas de insulina/infusdo, shunts de liquido cefalorraquidiano (LCR), bobinas embolicas,
estilhagos metalicos, implantes para restaurar a audi¢ao ou o equilibrio com imanes implantados (como
implantes cocleares), dispositivos de interrup¢ao de fluxo, lentes de contacto com metal, implantes dentarios,
placas cranianas metdlicas, parafusos, tampas de orificios de trepanagdo, dispositivo substituto dsseo,
implantes/elétrodos/valvulas metalicos magnéticos colocados em membros superiores, tronco ou mais acima,
etc. Se tiver alguma duvida sobre o implante, consulte o seu médico ou o fabricante do seu implante.

PRECAUCOES
» A Lei Federal dos Estados Unidos apenas permite a venda deste dispositivo com receita médica.
» Nao exponha a mascara nasal com ventilagdo Phantom®2 a temperaturas superiores a 50 °C.
» Esta mascara destina-se a ser utilizada por um unico paciente. Pode ser limpa e usada repetidamente na
mesma pessoa, mas ndo deve ser utilizada em varias pessoas. Nao esterilize nem desinfete.

ADVERTENCIAS

» Esta mascara ndo ¢ adequada para ventilacdo de suporte de vida.

> Nao use a méscara nasal com ventilagdo Phantom®2 com pressdo de base inferior a 3 cm H,O.

» Se for utilizado oxigénio com esta mascara CPAP, o fluxo de oxigénio devera ser desligado quando o
aparelho CPAP nio estiver a funcionar. Explicacdo da adverténcia: quando o aparelho CPAP ndo estiver
a funcionar e o fluxo de oxigénio ¢ deixado ligado, o oxigénio fornecido pelo tubo do ventilador podera
acumular-se na estrutura do aparelho CPAP. O oxigénio acumulado na estrutura do aparelho CPAP ira
criar risco de incéndio.

» A uma taxa fixa de fluxo de oxigénio suplementar, a concentragdo de oxigénio inalado ira variar,
dependendo das defini¢oes de pressdo, do padrao de respiragdo do paciente e da taxa de fuga.

> E proibido fumar ou fazer chamas abertas, como velas, quando o oxigénio est4 a ser utilizado.

» Para minimizar o risco de vomito durante o sono, evite comer ou beber nas trés (3) horas anteriores a
utilizagdo da mascara.

» Qualquer irritagdo cutdnea anormal, desconforto estranho no peito, falta de ar, distensdo gastrica, dor
abdominal, eructagdo ou flatuléncia causada pelo ar ingerido, ou fortes dores de cabega, durante ou logo
apos a utilizagdo, devera ser comunicada imediatamente a um profissional de saude.

» A utilizagdo da mascara pode causar dor de dentes, de gengivas ou dos maxilares ou agravar um
problema dentario existente. Se sentir estes sintomas, consulte um médico ou um dentista.

» Consulte um médico se sentir algum dos seguintes sintomas enquanto esta a utilizar a mascara:
secura dos olhos, dor ocular, infe¢des oculares ou visdo turva. Se os sintomas persistirem consulte um
oftalmologista.

» Nao aperte demasiado as correias do fixador. Vermelhiddo, feridas ou pele inchada a volta das
extremidades da mascara sdo alguns dos sinais de aperto excessivo. Solte um pouco as correias do
acessorio para a cabega para aliviar os sintomas.

» Em pressdes baixas de CPAP, o fluxo que passa pelas portas de expiragdo podera ser inadequado para
limpar todo o gas exalado dos tubos. Podera ocorrer alguma reinalagdo.

» Esta mascara deve ser utilizada com o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias recomendado
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positiva nas vias respiratorias estiver ligado e a funcionar corretamente. Nao bloqueie nem tente vedar a
porta de expiragdo (orificios de ventilagao). Os orificios de ventilagdo permitem um fluxo continuo de ar
para fora da mascara. Quando o dispositivo de pressao positiva nas vias respiratorias estiver ligado e a
funcionar corretamente, o ar novo que provém do dispositivo expulsa o ar exalado através dos orificios
de ventilagao. Quando o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias nao estiver a funcionar, o ar
exalado pode ser reinalado. A reinalagdo de ar exalado pode provocar asfixia em algumas circunstancias.
Esta adverténcia aplica-se a maioria dos modelos de aparelhos e mascaras CPAP.

» Esta mascara ndo se destina a pacientes sem impulso respiratério espontaneo.Esta mascara ndo deve
ser utilizada em pacientes nao cooperantes, atordoados, adormecidos ou sem capacidade para retirar a
mascara.Esta mascara ndo ¢ adequada a pessoas com os seguintes quadros clinicos: fun¢do do esfincter
cardiaco debilitada, refluxo excessivo, refluxo da tosse debilitado e hérnia de hiato.

» Poderdo ocorrer fugas significativas se a mascara ndo estiver bem colocada.

» Os imanes sdo usados nos clipes da mascara e do arnés com uma intensidade de campo de 380mT. Com
excecdo dos dispositivos identificados na contraindicacdo, certifique-se de que a mascara ¢ mantida a
pelo menos 6 polegadas (aproximadamente 16 cm) de distancia de quaisquer outros implantes médicos
ou dispositivos médicos que possam ser impactados pelos campos magnéticos para evitar possiveis
efeitos dos campos magnéticos locais. Isto aplica-se a si ou a qualquer pessoa que tenha contacto fisico
proximo com a sua mascara.

INFORMACOES GERAIS

Elimine a mascara e respetivos acessorios de acordo com as diretrizes locais e regionais.
Esta mascara tem uma garantia limitada e ndo transferivel de trés meses para defeitos de fabrico a partir da
data de compra pelo consumidor original (ou maximo de vida util, se inferior). Se uma mascara utilizada
em condigdes normais falhar, a Sleepnet substituird a mascara. Para informagdes adicionais sobre a Garantia
Sleepnet, visite http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTA: a almofada da mascara tem uma vida util de 1 més. O conjunto de armacdo giratoria/tubo tem uma

vida util de 3 meses. O acessorio para a cabega e ganchos magnéticos TruFit tém uma vida util de 6 meses.

LIMPEZA E MANUTENCAQO
E recomendada a limpeza diaria. Consulte as instrugdes de desmontagem. Lave a méascara e os componentes em
4gua morna utilizando um sabdo suave, como por exemplo Ivory®. Enxague minuciosamente a mascara apos
a lavagem. Verifique visualmente se os orificios de ventilagdo estdo limpos e deixe a mascara secar ao ar. A
lavagem do seu rosto antes de colocar a méascara removera o excesso de oleosidade facial e ajudara a prolongar
a vida util da mascara.
NOTA: a almofada de gel, ainda que seja suave ao toque, ndo ira rasgar-se, verter ou separar-se da mascara
em condigdes normais de utilizagdo e seguindo os procedimentos recomendados para limpeza e manutengao.
No entanto, a almofada de gel ndo ¢ indestrutivel. Se for sujeita a utilizagdo ou manuseamento incorretos,
podera rasgar-se e sofrer cortes. Nao lave na maquina de lavar loica. A garantia ndo cobre este tipo de falhas
do produto. Por isso, manuseie com cuidado a sua nova mascara nasal com ventilagio Phantom®2.
AVISO: A frequéncia da limpeza, os métodos de limpeza ou a utilizacdo de agentes de limpeza diferentes
dos especificados acima, ou exceder a vida util dos componentes podem ter um efeito adverso no dispositivo
e, consequentemente, na seguranga ou na qualidade da terapia.

INFORMACOES TECNICAS
Intervalo de pressdo terapéutica: 3 a 30 cm H,0
Resisténcia ao fluxo de ar a 50 L/min: 0,45 cm H,0
Resisténcia ao fluxo de ar a 100 L/min: 2,06 cm H,O
VOLUME DO ESPACO MORTO (ml aprox.): mascara — 30,7ml tubo — 68,3ml
Temperatura de funcionamento: ndo exponha a mascara a temperaturas superiores a 50 °C.

ANTES DA UTILIZACAOQ
» Inspecione a mascara diariamente ou antes de cada utilizagdo. Substitua a mascara se os orificios de
ventilagdo estiverem bloqueados, se houver pegas danificadas ou se o gel estiver exposto devido a cortes
ou perfuragdes.

INSTRUCOES DE COLOCACAO DA PHANTOM®2.
1. Retire a mascara do saco. Ajuste a correia de base de acordo com o seu tamanho geral alinhando a alga pelas
marcas de tamanho indicadas (S, M, L, XL). (Figura 1).
2. Destaque um gancho magnético da mascara. (Figura 2).
3. Apos colocar a mascara na sua cabeca, volte a colocar o gancho magnético na posi¢ao original. (Figura 3).
4. Primeiro, ajuste a correia superior para levantar ou baixar a mascara. (Figura 4).
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5. Depois, ajuste as correias esquerda/direita para se certificar de que a parte inferior da mascara se encontra
confortavelmente entre a cana do nariz e mesmo acima do labio superior. (Figura 5).

6. Una a mascara ao tubo do dispositivo de pressdo nas vias respiratorias e ligue o dispositivo na pressdo
prescrita. Vire a cabeca para um lado e para o outro enquanto estd deitado para garantir que a mascara esta
bem colocada. (Figura 6).

7. Se ocorrerem fugas, tente mover a mascara mais para cima ou mais para baixo em torno do nariz para
encontrar o melhor ajuste. (Figura 7).

8. Pressione suavemente as extremidades da mascara para alterar a forma da mascara, criar um ajuste confortavel
e reduzir as fugas. (Figura 8).

9. Se as fugas persistirem, tente mover a mascara mais para cima ou mais para baixo em torno do nariz para
encontrar o melhor ajuste. (Figura 9).

INSTRUCOES DE DESMONTAGEM
1. Com uma mao, segure com firmeza a almofada da mascara num dos lados. (Figura 1).
2. Agarre num dos imanes da armagao giratéria. (Figura 2).
3. Puxe com firmeza para separar a armagdo giratoria da almofada como se estivesse a descasca-la. (Figura 3).

INSTRUCOES DE MONTAGEM

1. Segure a estrutura giratoria contra a mascara, ligeiramente inclinada para cima (Figura 1). Usando os dedos,
apoie o anel de vedacao da mascara por dentro.

2. Deslize a parte superior da estrutura giratoria para dentro da mascara até que as hastes da mascara travem nas
ranhuras da estrutura giratoria (Figura 2).

3. Empurre suavemente a parte inferior da estrutura giratéria para dentro da mascara até que a aba da estrutura
giratoria trave no lugar (Figura 3).

4. Inspecione visualmente o interior da mascara para garantir que o anel de vedacdo esteja devidamente
encaixado na estrutura giratoria (Figura 4).

Phantom®2 ¢ uma marca comercial da Sleepnet Corporation.

Visite 0 nosso website em www.sleepnetmasks.com.

HNucTpykuust moJib30BaTeisi K HA3aJIbHOM
PYCCKUN BeHTHJIHPYeMoii macke Phantom®2

HazanbHast BenTHmupyemas Macka Phantom®2 nipefnazHavena Ui HCIOIb30BaHMS C YCTPOUCTBAMH TS

A OJIEPKAHUS TT0JI0KUTEIILHOIO JaBJICHUS B AbIXaTeIbHbIX MyTsX, Takumu kak CUITAIT wiu BUITATI,
paboOTAIOMIMMHU TIPY JIABJICHUH 3 CM BOASHOTO CTOJ0A M BbIE. Macka MOKET HCIOJIB30BAThCS IS
B3pOCIBIX HAalMEeHTOB (BecoM Ooisiee 30 Kr), KOTOPHIM HA3HAYCHO JICYCHHE METOJOM CO3IaHMs
MOJIOKUTENIFHOTO JIABJIICHUSI B JBIXAaTENbHBIX MyTsX. Macka NpeqHa3HayeHa Ui MHOTOPa3OBOTO
MIPUMEHEHHS OJJHUM ITAlIUEHTOM JI0Ma, B OOJIHHIIE HJIH B APYTHX YUPEIKICHHSX.

INPUMEYAHWSA
» Hacrosimii IpoyKT H3roTaBianBaercs 6e3 NPUMEHEHNUs HATyPaJIbHOTO KayuyKOBOI'O JIaTeKCa.
> Tpu naymmuun y nampenta JIOBOM peaxiuu Ha mo6yio 4acTh KOHCTPYKIHMM MACKH IPEKPATUT ee
HCTIOJIb30BAHHUE.
» Kanain 171 BBIIBIXaHHS BO3/yXa BCTPOCH B 3TY MAcKy, II03TOMY IPUMEHEHHE OTJIEILHOTO COSIMHEHUSI
JUISL BBIIBIXAHUS HE TPeOyeTcs.

IHPOTUBOITOKA3ZAHUSA

He ucnons3yiite 3Ty MacKy, eciu Bbl WIH KaKOH-IM00 YeIoBeK (HalpuMep, WICHB! CEMbH, ITapTHEPHI

I10 TTOCTEJIH, JINLA, OCYIIECTBISIONINE YXOX H T. J.), HAXOMSIIHUICS B TECHOM (PU3UYECKOM KOHTAKTE C

Ballleil MacKoM, UMeeT aKTUBHbBIM MEIMLIMHCKUI UMIUIAHTAT WM METAUIMYECKUN UMIUIAHTAT, KOTOPbIN

Oyner B3auMoJeiicTBOBaTh C MarHUTaMu. [IpuMephl HMIIIAHTATOB BKIIOYAIOT, IOMHMO IIPOYEro,
KapANOCTHMYJISITOPBI, MMILIaHTHPYeMble KapauoBepTepsl-aeduopunistops! (MK/), HefipocTHMYISTOPBI,
32)KHMBI JUIS1 aHEBPU3MBbI, METAJUTMIECKHUE CTEHTBI, I1a3HbIe HMILIAHTAaThl, HHCYJIMHOBBIS/HH(DY3HOHHbIE
HACOCHI, IIYHTBI CHMHHOMO3roBoH skuakocTr (CMIK), crimpainu uist sMO0IU3aMy, METATIHYECKUE OCKOJIKH,
HUMILIAHTATBI JUI BOCCTAHOBJICHUS CIIyXa WJIM PABHOBECHUS C ITOMOILBIO UMIUIAHTHPOBAHHBIX MarHUTOB (TaKHX
KaK KOXJICapHbIe UMIUIAHTATHI), YCTPOUCTBA IS HApyIICHHUsI IOTOKA, KOHTAKTHBIE JIMH3BI C METaJIOM, 3yOHbIE
HUMILIAHTAThI, METAIIMYECKIE YEPEIHbIE TIACTHHBI, BUHTBI, 3aTJTyILKH [Vl OTBEPCTHIA B uepere, ycTpoicTsa
JUIS 3aMEILCHNUsI KOCTHOI TKaHH, MarHUTHBIE METAJUINYECKUE NMIUIAHTAThI/3ICKTPO/IbI/KIIallaHbl, OMEICHHbIC
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B BEPXHUE KOHEYHOCTH, TYJIOBUIIE WX BBILIC, U T. . Ecim Y Bac €CTh Kakue-10o BOIIPOCHI OTHOCUTEIIBHO
HUMIIIaHTaTa, HpOKOHCyJ’ILTprﬁTeCL CO CBOMM BpavuoOM MJIK IMTPOU3BOAUTEIIEM BalI€r0 UMILIAHTATAa.

BHUMAHMUWE

» @enepansHoe 3axoHoAaTeNbCTBO CIIIA orpaHHYmBaeT npojaKy STOro yCTpoHcTBa, pa3pelas ero
IIPOAAXY TOJIBKO BpauaMH WIIH O IIPEIIIHCAHUIO Bpaya.

» He nozeprath Ha3aIbHYHO BEHTHIMPYeMYyto MacKy Phantom®2 Bo3zeiictButo Temmepatyp cebime 50°C (122°F).

» Macka npeHa3Ha4YeHa HCKIIIOUUTEIEHO IS HCIIOJIB30BAHMS OJHHUM MalleHToM. J{oImyckaeTcs: ounieHne
1 TIOBTOPHOE UCIIOJIB30BAHUE TEM XK€ YEIOBEKOM, HO HE JOIyCKAETCs UCII0JIb30BaHUE HECKOIBKUMMU
monsMu. He crepnimnsoBaTs 1 He Ae3HH(PUINPOBATS.

OCTOPOXHO

» Hacrosiast Macka He IIPUTOJHA JUIsl HCKYCCTBEHHON BEHTHIISIIIUN JIETKUX B CHCTEMAax
KU3HE0OECTICUeHHS.

» HazabHyto BeHTHIMpYEMYIO MacKy Phantom®2 He ciellyer UCIOIb30BaTh IIPH HCXOAHOM YPOBHE
JIaBJIEHHS] MEHee 3 CM BOISHOTO CTONIOA.

» Ilpu ucnonb3oBaHuy Kuciaopona sMecte ¢ Mackoit mst CUITATI-Tepanin He0OX0UMO MPeKpamaTh
nozady KHCJIOpoaa IpH BeikiodeHu: rnpubdopa CUITATL ITosicHeHHS K TEKCTY € 3ar0JIOBKOM
«OctopoxHo»: Ecii He OTKIIIOUHTE IT0Jady KHCIOPOAA IPHU BEIKIIOUeHHOM npubope mss CUITATI-
Tepariy, TO KHCIOPOJ, II0JaBaeMblil 10 TpyOKe yCTpOIicTBa, MOXKET CKAILIMBAThLCS B KOPITyce MpHOopa
quist CUITATI-tepanuu. CxorieHHe KucIopoza B kopiyce npudopa mst CUITATI-repanun co3gaer
OIIaCHOCTb 110Kapa.

» Ilpu pUKCHPOBAHHOM PAcXoJie TONOIHUTEILHO [I01aBAEMOr0 KHCIOPOAa KOHIIEHTPAIHS BBIXaeMOTI0
KHcIoposa Oy/ieT BapbHPOBATHCS B 3aBUCHMOCTH OT [TapaMETPOB JIaBJICHHUS, XapaKTepa JAbIXaHuUsI
IaIyeHTa, BEIOpaHHOW MacKH M Pacxoja yTeuKH.

» Ilpu noxade KUCIOPOAA 3aNPeIaeTCst KypeHHe WIH HCIIOIB30BaHHEe OTKPBITOTO INIAMEHH, TAKOTO KaK CBEUH.

» UT00BI MUHHMH3UPOBATh PUCK PBOTHI BO BpeMs CHA, He CIeIyeT eCTh U IIUTh MeHee 4eM 3a Tpu (3) Jaca
JI0 UCIIOJIb30BAHUS MACKH.

» 000 Bcex cirydasx HeOOBIYHOTO pa3/pasKeHHs KOXKH, JUCKOM(OpTa B TPy JHOU KIIETKE, 3aTPYAHEHHOIO
JIBIXaHVS, B3AYTUsI )KUBOTA, OOJIel B 00JIACTU JKUBOTA, PBOTHI HJIM METEOPU3Ma M3-3a IIPOrJIATHIBAEMOIO
BO3/yXa, HJIM CUIILHOU IOJIOBHOW 00JIM, HCIIBITEIBAEMOM ITAIIUEHTOM BO BPEMsI MIIH HEOCPEACTBEHHO
cpasy I10CJIe UCIIONIB30BAHMS, CIISyeT HEMEUICHHO COO0IaTh MEIUIINHCKOMY Pa0OTHHKY.

» IlpumeHeHHe MacKU MOXKET BBI3BIBATH OOJIE3HEHHBIC OLIYLICHUS 3y0OB, T€CEH MM YeIIOCTe! Ml
YXYALICHAE CYIIECTBYIOIMX CTOMATOJIOIHYECKUX 3a0oneBanuil. [Ipy BOSHHKHOBEHHN STHX CHMIITOMOB
MIPOKOHCYJIBTUPYHTECH C TEPANIEBTOM HIJIM CTOMATOJIOTOM.

» IIpoKOHCYNBTUPYITECEH C TEPAIIEBTOM, €CIIU MOSBIISIOTCS JIIOOBIE U3 CIIEAYIONNX CHMIITOMOB IIPH
HCIIONB30BAHIN MACKU: CyXOCTb B IUIa3ax, O0JIb B IIa3ax, IIa3Hble HH(EKIMH WIN Pa3MbITOE 3pEHHE.
Ecnu cHMITOMBI COXPaHSIOTCS, IIPOKOHCYJIBTUPYHTECH ¢ O TATIBMOIOTOM.

» He nepersiruBaiite peMHU CHCTeMBI (DHKCALU HA royIoBe. [Ipu3HaKy nepeTsarunBaHus BKIIIOYAIOT:
MIOBBIIIEHHOE ITOKPACHEHNE, CHHSKH MM Ha0yXaHHe KOXKH Y KpOMOK Macky. OcltabbTe peMHH CHCTEMBI
(uKcanuy Ha TOIOBE JUIS O0JICTYSHHS] CHMIITOMOB.

» Ilpu nn3kux 3nadeHusix papiaeHust B CUITAIT-npuGope NOTOK 4epe3 KaHaIbI JUIsl BEIIBIXAHHS MOXKET
OBITH HEJOCTATOUHBIM JUIS YIaJICHHs BCETO BBIIBIXaeMOr0 ra3a u3 Tpyoku. Bo3aMoxkHO yacTHaHOE
oOpaTHOE BJIbIXaHHE.

» DTy MacKy He0OXOJHMO HCIIOIb30BaTh C YCTPOUCTBOM IS HOANEPIKAHUS OJIOKUTEIBHOTO JaBIICHHS
B JIbIXaTEJIbHBIX ITyTAX, KOTOPOE PEKOMEHIOBAHO BALIMM BPAYOM MJIM PECIIUPATOPHBIM TEPANIEBTOM.
Macky cieyeT HCIoIb30BaTh TOJIBKO MPH BKIIOUCHHOM M UCIIPaBHO pabOTAIONMIEM yCTPOHCTBE ISt
MOACPIKAHUS IOJIOXKUTEIIBHOTO JaBJICHNS B IbIXaTeNbHBIX IMyTsX. He Onokupyiite n He mbITaiitech
3aKpBITh KaHaJ UL BBIABIXAHUS BO3AyXa (BEHTHIISLHOHHEIE OTBEPCTHS). BEeHTHISIIOHHbBIE OTBEPCTHS
00ecIeunBaloT IIOCTOSIHHBIN IOTOK BO31yXa U3 Macku. Korga ycTpolcTBO Juist oaaepKaHus
TIOJIOXKUTEJILHOTO JABJICHUS B JIBIXaTENBHBIX ITyTSX BKIIOYEHO U HCIIPABHO PabOTaeT, CBEIKHI BO3IYX
13 yCTPOMCTBA BBITAIIKUBAET BbIIBIXa€MbIi BO3yX Yepe3 BEHTUIISLIMOHHbIE OTBEPCTUS Macku. Ecin
YCTPOHCTBO IS HOANEPIKAHUS OJIOXKUTEIIBHOTO JABIICHUS B IbIXaTEIbHBIX ITyTSIX HE paboTaer,
BO3MOJKHO TIOBTOPHOE BJIbIXaHUE BbIBIXaEMOI0 BO3yXa. [IoBTOpHOE B/IbIXaHHE BBIABIXAEMOI'O BO3/lyXa
MO>KET B HEKOTOPBIX CIIyYasiX BEI3BATh yAyIIbe. DTO MPEAyHpPexKICHHE OTHOCUTCS K OOJIBIINHCTBY
npu6opoB u Macok st CUTTATT-repannm.

» DTa Macka He IIpelHa3Ha4YeHa JUIS UCIIONb30BaHNs MAlHeHTaMH 0e3 CIOHTAHHON aKTHBHOCTH
JIBIXaTEeIBHOTO IEHTpa. JTa Macka He JJOJDKHA MCIOIb30BaThCsl HEKOHTAKTHBIMU NTallHeHTaMH,
MaIeHTaMH ¢ IPUTYIUICHHON peakuel min 0e3 CO3HAaHMs, a TAKKe HECIIOCOOHBIMU CaMOCTOSTEIEHO
CHATb MacKy. JTa Macka IIPOTHBOIIOKAa3aHa JIsl HCIIOIb30BaHUS JTHUIIAMHU CO CJICIYIOMNMA

13



3a00JIeBaHISIMU: HApYIIeHHE (yHKINH KapAHaIbHOr0 C(HUHKTEpa, IOBBIICHHBIH pedIIioKe, HapyIIeHHbIH
KalUIeBEI peduieKe ¥ IpbhKa MUIIEBOJHOTO OTBEPCTHS JHa(parMbl.

» HenpaBuibHast IOJrOHKAa MAacKH MOJXKET BBI3BaTh 3HAUHTEIBHYIO yTEUKY BO3AyXa.

» B Macke ¥ 32KHMax CHCTEMBI (PHKCAILIMU Ha TOJIOBE UCHOJIB3YIOTCS MAarHUTBI C HAIPSKEHHOCTBIO OJIS
380 mTn. 3a uckimoueHneM ycTpOICTB, yKa3aHHBIX B IPOTHBONOKA3aHUAX, yOSANTECh, YTO MacKa
HaXOJHTCS Ha PAaCCTOSHUY He MeHee 6 NIoHMOB (0K0JIO 16 cM) OT JIFOOBIX JPYTUX MEIUIIHHCKAX
HMIIIAHTATOB MM MEIULUHCKUX YCTPOMCTB, KOTOPBIE MOTYT IOJBEPTHYThCS BO3JAEHCTBUIO MAarHUTHBIX
TOJIeH, YTOOBI N30€KaTh BOSMOXKHOT'O BIHMSHUS JTOKAIN30BAHHBIX MAHUTHBIX MOJIEH. DTO OTHOCUTCS K
BaM U KO BCEM, KTO HaXOAUTCS B TECHOM (DPM3MYECKOM KOHTAKTE C BaIlled MacKOM.

OBUIASI MYHOOPMAINUA

YTunnzupyiite Macky U IpHHAIEKHOCTH B COOTBETCTBUM C MECTHBIMH U PETMOHAIBbHBIMH MIPAaBUIAMHU.
Ora Macka HUMeeT HellepeJaBaeMyl0 OIPaHHYEHHYIO TapaHTHIO Ha AE(EKTH MPOU3BOJCTBA IIHTEILHOCTHIO
TpU Mecsiia C JaThl MOKYIKH IepBOHAYAILHBIM HOTpeOuTesieM (MM MaKCHMAIbHBIA CPOK CITyXKOBI, eClH
oH kopoue). Ecim macka, ucronb3yemas B HOPMAJIBHBIX YCIOBHSX, BBIMZET M3 cTposi, Sleepnet 3ameHHT
MacKy. [l HOJIydeHus! TONOJIHUTEIbHOH MH(pOpManMy o rapanTHu Sleepnet mocerure, Ioxamyicra, cait
http://www.sleepnetmasks.com/.

NPUMEYAHHUE: Cpox ciyx0Obl NOAymIKH Macku cocraBiseT | mecsim. Cpok ciryxObl KOMIUIEKTa

MIOBOPOTHOTO Kapkaca ¢ TpyOkamu cocraBisieT 3 Mecsina. Cpok cirykObl cucTeMbl (UKCAlUH Ha TOJI0BE U

MarHuTHBIX 3axuMoB TruFit cocraBisier 6 Mecses.

CAHUTAPHASA OBPABOTKA U YXOJ
OunnieHne peKOMEHIYeTCsl IPOBOAUTE eKeqHeBHO. CM. HHCTPYKIMH IO pa3zdopke. Beimoiite mMacky BmecTe
C JETAISIMK B TEIUION BOJE C MCIOJB30BAHUEM MSTKOTO MOIOIIEro CPeJCTBa, Takoro Kak Ivory®. TimarenbHo
MPOIOJIOCHUTE MAacKy MOCIE MbIThs. BH3yalbHO yO€AMTECh, YTO BEHTHIISIMOHHBIC OTBEPCTHS YHCTBI, W
M03BOJIbTE MacKe BBICOXHYTh Ha BO3IyXe. YMBIBaHHE Ballero JHLA Iepe] HaJeBaHUEM MAacCKH IO3BOJIUT
YAQIUTh U3JUIITHANA KOXKHBIN JKUP M MPOUTUTH CPOK CITYKOBI MACKH.
IMPUMEYAHME: Xots renesas NOAyIIKa LIEIKOBUCTA HA OLLyIlb, OHA HE PA30pBETCs, HE IMOTEYET U HE
OTCOEUHUTCSI OT MAacKH IPH HOPMAJIbHOM HCIOJIb30BAHUH U CIIEJOBAHUU PEKOMEHIOBAaHHBIM IMPOTOKOJIAM
OUYKMCTKH M 0OchyxuBaHus. Ho W y reneBod MOJYIIKM HUMeeTCs mpeaen npodyHocTH. OHa IOJIBepKeHa
HM3HOCY, TIOpe3aM U pa3pblBaM B CiIydae HENpaBHILHOTO MM HEOCTOPOJKHOTO HCIONIb30BaHHuA. He MbITh B
TOCYZIOMOGUHOM MamnHe. ["apaHTHs He pacrpocTpaHseTcsl Ha TaKue BUABI OBpeXaAeHui ToBapa. [TosTomy,
MOXKayicTa, 0CTOPOKHO Obpaliaiitecs ¢ Banieil HOBOM Ha3aIBLHON BEHTHINPYeMOi Mackoil Phantom®2.
OCTOPOHO! Yacrora 0YMCTKH, METO/bI OYMCTKH WJIM MCIOJIb30BAHUE YHMCTSIIMX CPEACTB, OTINYHBIX
OT yKa3aHHBIX BBIIIE, WM MPEBBIIICHHE CPOKA CIIy:KObI KOMIIOHEHTOB MOTYT OTPHUIIATEIBHO MOBIHATH Ha
YCTPOMCTBO M, CJIEJOBATEIbHO, HAa 0€30MaCHOCTh MM Ka4eCTBO TEparuu.

TEXHUYECKAS NHO®OPMALINAA
Jlnana3oH TepaneBTHYecKoro aaBieHus: ot 3 10 30 ¢cM BoAsSHOro cTonda
ComnpoTuBiIeHHE TIOTOKY BO3ayXa npu pacxoze 50 ia/muH.: 0,45 cM BoJsHOro croiada
CompoTHBIeHIE TIOTOKY Bo3ayxa npu pacxoae 100 i/mum.: 2,06 cM BoasHOro cronda
MEPTBOE ITPOCTPAHCTBO (B mu1, pu6i.): Macka — 30,7 mix Tpy6ka — 68,3 M
PaGouas Temneparypa: He noaseprats macky Bo3zeiicTBrio Temiepatyp cbime 50°C (122°F).

HEPEX UCNTOJb30BAHWUEM
» BBINOIHSANHTE OCMOTP MAaCKU €KEAHEBHO HJIM Mepe]| KaK/(bIM MCIIOJIb30BaHUEeM. Macka IMOIeKHUT 3aMeHe
B CJTy4ac TMEPEKPBITHs e¢ BEeHTUISALMOHHBIX OTBEPCTUH, MOBPEKICHUS €€ JAeTalIeH MM BIICICHUS Iels
13-3a Pa3phIBOB I IIPOKOJIOB.

WNHCTPYKIWW IO NOATOHKE MACKHW PHANTOM®2.

1. Mocranbre Macky u3 nakera. Orperynupyite 0a30BbIi peMELIOK B COOTBETCTBHHU C BAIIUM OOLIMM PasMepoM,
COBMECTHB $3bIYOK C YKa3aHHbIMU OTMeTKamu pasmepa (S, M, L, XL). (puc. 1).

. OTcoeHUTE OIMH MarHUTHBINA 32)KUM OT MACKH. (pHc. 2).

. PasmectuB Macky Ha rosioBe, IPUKPENUTE 3aHOBO MarHUTHBIN 3aXUM. (puc. 3).

. CHauana oTperyaupyiTe BEpXHUH peMeNIoK, YTOOb! OIHATh UM OITyCTUTh Macky. (puc. 4).

. [locie sToro orperynupyiire JIeBblii U IPaBblii PEMELIOK TaK, YTOObI HYXKHSS YaCTh MAacKU INIOTHO U Y100HO
Mpuieraia K NepeHoCHUIIe ¥ 30HE UyTh BbIILIE BEPXHEH ryObl. (puc. 5).

. Ioxcoenunure Macky K TpyOKe yCTPOMCTBA [Isl HOAACPIKAHUS MOJIOKUTEIBHOTO JABICHUS B JIbIXaTEIbHBIX
MyTSX M BKIIOYHTE YCTPOMCTBO I CO3MAHHs IPEANHCAHHOrO 3HayeHus napieHus. Jlexxa Ha Kposatu,
[10OBOPAYMBANTE I'OJIOBY M3 CTOPOHBI B CTOPOHY, YTOObI YOS UTHCS B HAJIEKHOCTH MOATOHKHU. (pHUC. 6).

[V NS I ]
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7. Ecinu BO3HHKAIOT HEXeJaTeIbHbIe YTEUYKH, MONPOOyHTe MepeMecTUTh MacKy BBILIE WM HHXE BOKPYT HOCA,
yTOOBI HAUTH ONTUMAJIBHYIO OCAJIKY. (puc. 7).

8. AKKyparHO Ha)XKMHTE HA Kpas MacKH, 9TOOBI M3MEHHTH (pOPMY MACKH, 0OECIEYUTH YITOOHYIO MOCAIKY U
YMEHBIIUTh YTEUKH. (puUC. 8).

9. Eciut yTedkn COXpaHsIOTCS, MONpoOyiiTe NepeMecTHTh MacKy BBIIIE MIIM HIKE BOKPYT HOCA, YTOOBI HATH
OITUMAIIBHYIO TTOCAJKY. (pHC. 9).

HUHCTPYKIIVU 110 PABEOPKE
1. Kperiko yaepskuBaiite MoayIiKy Macku ¢ OJJHOW CTOPOHBI OJIHOH pyKoii. (puc. 1).
2. Bo3bMuUTECH 32 MOBOPOTHBIN KAPKAC C MOMOILBIO OHOTO U3 MarHUTOB. (puc. 2).
3. CuIJIBHO MOTSHUTE, YTOOBI OTACIUTH TIOBOPOTHBIN KAPKAC OT MOMYLIKHA OTCIAWBAIOLIUM JIBIKEHHEM. (puc. 3).

UHCTPYKIWHA IO CBOPKE

1. IIpmxMuTe TOBOPOTHEIN KapKac K MacKe, Cllerka HakJIOHHB ee BBepX (puc. 1). Ilanbnamu nmopnepixusaiite
YIUIOTHUTEJIbHOE KOJIBLO MACKU HU3HYTPU.

2. Bisuraiite BepXHIOIO 4aCThb IIOBOPOTHOTO KapKaca B MaCKy JI0 TeX II0p, OKa CTONKH MacK! He 3a()UKCHPYIOTCS
B I1a3aX II0OBOPOTHOTO KapKaca (puc. 2).

3. AKKypaTHO BCTaBbT€ HMKHIOIO 4acTb IIOBOPOTHOI'O KapKaca B MAcKy, II0Ka BBICTYII [IOBOPOTHOTIO KapKaca He
3aHKCHPYETCs Ha CBOEeM MecTe (pHC. 3).

4. OcMmoTpuTe MacKy WU3HYTPH H YOeQHTEeCh, YTO YIUIOTHHTEIBHOE KOJBIIO IIPAaBHILHO YCTAHOBJIEHO Ha
TTOBOPOTHOM Kapkace (puc. 4).

Phantom®2 siBnsiercst TOproBoil Mapkoii kopriopauuu Sleepnet.

Tlocerute Hamr BeO-cailT: www.sleepnetmasks.com.
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